
 

ZA KRÁSOU SRÍ LANKY, FIHALHOHI ISLAND ****
 
Destinace: Srí Lanka - SRÍ LANKA + MALEDIVY 
 

  

Jedná se o poznávací zájezd Srí Lankou a následným pobytem na Maledivách. Během prvních 4 nocí (ve
3* hotelech s polopenzí) poznáte jedny z nejkrásnějších míst na Srí Lance, poté bude zajištěn večerní
přelet na Maledivy, kde zakončíte Vaši dovolenou pobytem u moře (v případě zájmu je možné za poplatek
prodloužení). Během okruhu poznáte hlavní město, sloní sirotčinec, skalní pevnost Sigiriya, jeskyní chrám
Dambula, navštívíte zahradu s kořením, královskou botanickou zahradu nebo čajové plantáže v "Male
Anglii". Poslední den okruhu navštívíte město Galle a následně již pojede na letiště a přeletíte na Maledivy
do Vámi vybraného hotelu, kde strávíte zbytek své dovolené a budete moci relaxovat. Během pobytu u
moře je česky hovořící asistence k dispozici na telefonu.

**ZÁJEZDY S ODLETEM 18.10.18/10.01.19/21.02.19/11.03.19/03.04.19 jsou s ČESKY HOVOŘÍCÍM
PRŮVODCEM BĚHEM OKRUHU (ostatní termíny okruhů jsou vždy s anglicky hovořícím průvodcem s
možností česky hovořícího průvodce si připlatit)
Stravováním během okruhu polopenze a u pobytu dle vybraného hotelu.
*Líbí se Vám poznávací okruh, ale rádi byste pobyt u moře v jiném hotelu, než máme v nabídce? Rádi Vám
připravíme nabídku s hotelem dle Vašeho přání. Stačí nám napsat nebo zavolat.

FIHALHOHI ISLAND - MALEDIVY

Hotelový komplex má celkem 150 klimatizovaných pokojů. Z toho 24 (Classic Rooms), 114 (Comfort
Rooms), a 12 (Water Bungalow). Všechny pokoje jsou vybavený vlastním sociálním zařízením, satelitní
televizí, minibarem, vysoušečem vlasů a privátní terasu nebo balkon s lehátky. Na vyžádání dětská
postýlka. Water Bungalowy jsou vybaveny jako komfortní pokoje s kávovarem a CD přehrávačem, mají
krytou dřevěnou terasu s vlastním vstupem do oceánu. Charakteristická pro tento objekt je všude
přítomná vegetace. Hotel má několik restaurací společně s barem, které poskytují svým hostům
nejlákavější jídla světových kuchyní. Naleznete zde také fitness, welness a lazně. K vnějšímu vybavení
patří venkovní bazény(na protějším ostrově, sesterský hotel Sun Island, zde je možné využít bazén, cena
transferu - 5 USD/osoba), terasa na slunění s lehátky a slunečníky. Nechybí zde plážové sporty -
windsurfing, vodní skutr, vodní lyžování, potápěčská základna, šnorchlování, plavba na kanoi, stolní tenis,
šipky, kulečník, badminton, tenis a obchody se suvenýry.
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